

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:583873-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Meble
2020/S 237-583873**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 218-534729)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Gdańska

Adres pocztowy: ul. G. Narutowicza 11/12

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-233

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Jackiewicz-Paprocka

E-mail: dzp@pg.edu.pl

Faks: +48 583472913

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.pg.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa mebli wraz z wniesieniem i montażem do Domu Studenckiego nr 5 Politechniki Gdańskiej

Numer referencyjny: ZP/265/055/D/20

II.1.2) Główny kod CPV

39100000 Meble

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa mebli wraz z wniesieniem i montażem do Domu Studenckiego nr 5 Politechniki Gdańskiej w liczbach i asortymencie zawartym w formularzu rzeczowo-cenowym (załącznik nr 1A do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, dalej „SIWZ”). Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wraz z wymaganiami użytkowymi oraz liczbą sztuk poszczególnych mebli określają:

- rysunki wraz z opisem i sposobem wykonania mebli, wszystko to stanowi załącznik nr 5 do SIWZ,
- formularz rzeczowo-cenowy stanowiący załącznik nr 1A do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/11/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 218-534729](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji / Waga: 20

Kryterium jakości - Nazwa: Termin realizacji przedmiotu zamówienia / Waga: 20

Cena - Waga: 60

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: Okres gwarancji / Waga: 40

Cena - Waga: 60

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/12/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/12/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/12/2020

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 17/12/2020

Czas lokalny: 12:30

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 45

Powinno być:

Okres w tygodniach: 15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**